Международная научно-практическая конференция
«Румянцевские чтения-2020»
21-24 апреля

Круглый стол
«Правовые акты периода Великой Отечественной войны и источники их публикаций в фондах библиотек»
23 апреля 2020 г.
Великая Отечественная война 1941-1945 гг., 75-летие со дня окончания которой отмечается в этом году, является одним из самых драматических и героических периодов российской истории, изменивших ход дальнейшего развития нашей страны. Осмысливая историю Великой Отечественной войны, важно познакомиться с нормативными правовыми актами того времени, интереснейшими историческими документами, от которых часто зависели жизни миллионов граждан нашей страны. Эти документы позволяют составить подлинную историческую картину развития событий того времени, помогают глубже понять и оценить вклад граждан нашей страны в достижение победы. 
Цель Круглого стола: обсуждение проблемы актуализации документных источников по изучению истории Великой Отечественной войны, поиск новых направлений и форм популяризации исторического знания о Великой Отечественной войне, формирование объективного понимания вклада народов СССР в победу над фашизмом.
Вопросы для обсуждения:

· проблемы изучения, публикации и корректного использования документных источников о событиях Великой Отечественной войны;

· место и роль правовых актов в изучении истории Великой Отечественной войны;

· правовые акты периода Великой Отечественной войны в библиотечных и архивных фондах, вопросы доступа и использования;

· поиск нормативных правовых актов периода Великой отечественной войны в справочно-правовых системах «Гарант», «КонсультантПлюс»;
· методы работы с электронными базами данных документов Великой Отечественной войны (obd-memorial.ru, podvignaroda.ru, pamyat-naroda.ru и др.);
· опыт работы с рассекреченными документами периода Великой Отечественной войны;
· права участников Великой Отечественной войны в современных нормативно-правовых актах.
К участию  приглашаются  специалисты  библиотек, архивов, музеев и

иных учреждений, а также все, интересующиеся историей Великой Отечественной войны. Круглый стол состоится 23 апреля 2020 г. в отделе официальных и нормативных изданий РГБ (основное здание, 2-й подъезд, 4-й этаж, комн. А-326). Начало работы Круглого стола в 13.30 (время и место могут быть уточнены).
